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Птмтголнк займе в державній раді.
(X) Австрийска носольска палата може 

повеличати ся, що ні в однім парляментї 
не було так довгого засїданя, позаяк пер
ше засїданє теперішної сесиї тревало від 
четверга 11-ої год. передполуднем, з три
годинною перервою аж до 5-ої години по
полудня, в суботу, разом отже більш як 
50 годин. Так отже виглядає се діло що-до 
скількости часу, але сумно що-до якости 
роботи, бо се була сумна борба третьої 
з черги обструкциї з великою антиобструк- 
циєю, яка на щастє переминула. Компроміс 
поміж нїмецкою лівицею з одного боку а 
молодочехами в порозумінні з правитель- 
ством і иншими великими сторонництвами 
мав забезпечити ухвалене закона про кон- 
тиґентованє цукру (бруксельску конвенцию), 
а позаяк при сій умові обминули ческих 
радикалів, повстала обструкцкя закінчена 
компромісом. Обидві сторони були би ліп
ше зробили, якби були не хватали ся та
ких способів — себ-то, щоби ческі ради
кали не починали були обструкції!, а нїме- 
цка лівиця була-б ліпше зробила, якби не 
прикладала була такої великої ваги і не 
робила такого триюмфу з поборенії обструк 
циї. Бож обструкцин ческих радикалів не 
доказала сего, що властиво повинно бути 
доказане, себ то що палата готова є проти 
всякої обструкциї виступати. Доказано ли
ше тим, що великі сторонництва готові 
вправдї виступити проти горстки невдово- 
леннх, але з другого боку показало ся, що 
й така горстка при теперішнім реґулямінї 
може як вже не зовсім спинити роботу, то 
бодай на якийсь час перебити. Се не вели
ке лицарство, коли парусоток послів, що 
називають себе охочими до роботи, побо
рюють децемвірат невдоволених. І се зов
сім не така велика нобіда, як витязі об
струкція' голосять, бо якби не та обставина, 
що ческі.аграрники були приневолені ви
їхати серед обструкція' до Праги на свої 
збори, і якби президент Феттер був не по 
дужав та не вдав сн в переговори з че- 
скими національними социялїстами, то таки 
може-б і такої побіди була противна сторо
на не віднесла, тим більше, що слідувала 
неділя. Не можна отже говорити ані о ве
ликій побідї одної, ані о великім иораженю 
другої сторони.

Отже правду сказавши, лівиця не має 
так чим величати ся, бо властиво обструк
ція' не усунула з парляменту, бо молодо- 
чехи все ще є обструкцийним сторонниц- 
твом, яке лише відкладає обструкцию про
ти бруксельскої конвенція, а нїмецка ліви
ця кождого часу готова перейти до об
струкциї, якби треба пересадити свою волю. 
Отже не треба заманювати ся, начеб то 
поборюванєм ческих радикалів в раді дер
жавній змінило ся все в користь успішної 
роботи. Все остало по давному, а оружє 
обструкциї має до розпорядимости кожде 
невдоволене сторонництво.

Можна навіть сказати, що положене 
тепер ще погіршило ся, бо доси не важило 
ся ніяке менше сторонництво хватати за

оружє обструкциї, позаяк числило ся з тим, 
що не має доволі сил і може лише осьмі- 
шнти ся невдачею. Але тепер, коли децем
вірат ческих радикалів три дні і дві ночи 
зумів бороти ся з такою великою перева
гою противників, то може прийти охота 
навіть дрібному сторонництву до такого 
геройства і можна би сподївати ся, що 
Кльофачоаи прийде думка підняти обструк
цию проти війскового закона. Отже не мо
жна на жаль говорити про поправу а хиба 
про погіршене сумного исложеня в раді 
державній.

Коли т. зв. роботящі сторонництва 
справді щиро думають про успішну роботу, 
то нехай зложать докази, що они зрікають 
ся оружя обструкциї і переведуть реформи, 
які не допускали би самовільного спиню- 
віня роботи. Вжеж тепер засідають Німці 
з Чехами при пересправах. отже можуть і 
се обговорити, якби запевнити спокій ре
альній роботі в раді державній, якої ждуть 
народи Австриї, замість безнастанних спо
рів між Німцями і Чехами, бо поки Чехи 
лише від часу до часу залишають обструк
цию, щоби пустити одну або другу предло- 
гу, поки Німці псе ще держать обструк- 
цийний прапор, щоби при відповідній наго
ді рушити з ним до бою, то такі змаганя, 
як останнє поборюване обструкциї, будуть 
лише боротьбою з вітраками.

Еміґрация.
Оподї внесли в державній раді' пп. др. Л їх т , 

Б а р в і н ь с к и й  і то  в. ось яке внесене в спра
ві прискорена проекту закона про еміґрацию та 
дальших заряджень в області! еміґрацийної по
літики та охорони емігрантів:

В престольній річи, держаній 4. лютого 
1901, сказано було дословно:

На причини і висліди значно змагаючого 
ся в найповнішім часі стремленя шукаючої за- 
рібку людности за границю, звернена ціла увага 
мого гіравительства. Законне управильненє пе- 
реселенчої справи в полученю з відповідними 
урядженими, якими улекшить ся осягненє наго
ди зарібку так в краю, як і за границею — ма
ють усунути істнуючі трудности».

Не перший се раз дало нравительство таке 
приречене в торжественній формі. Також в пре
стольній промові року 1897. заповіло правитель- 
ство предложенє еміґрацийного зако.іа.

Всіх тих приречень не додержано, так що 
ми в Австриї ще завеїгди мусимо помагати собі 
недостаточними постановами закона з 2і. січня 
1897 в. д. з. ч. 27, який містить кілька карних 
та адмінїстрацийних правних норм про заводове 
заниманє ся еміґрацийними інтересами.

Інакше в Угорщині. Там як-раз парламент 
радить над еміґрацийним законом, який — хо- 
тяй і не потреба з ним годити ся безусловно 
що-до змісту і тенденциї — всеж таки значить 
поважний крок на тім важнім поли політики 
в економічних справах народа.

Відколи Австро-Угорщина найбільше до
старчає поживи тій течії заморених переселен
ців та в статистиці еміґрациї довела вже до 
другого місця з певним виглядом на перше, 
мають монархія і краї та королівства, заступле

ні в державній ра^ї (які доставляють дві тре
тини еміґрацийної струї) найбільший інтерес в 
тім, щоби теперішні, цілком неуправильнені, так 
краеному господарству, як і переселенчим ма
сам вельми шкідні відносини усунено ґрунтовно.

Німеччина, Швайцария та Італія, особливо 
ся послїдна, управильннли законами в дуже ко
рисний спосіб еміґрацийні справи вже від літ 
та зав ли уряджена так на гуманітарнім як на 
полїтично-господарскім поли, які і у нас нале
жало би покликати до житя.

Що змагала ся доконати на тій области 
через кілька літ приватна інїциятива у нас в 
Австриї під проводом австро-угорского кольонї- 
зацийного товариства, остало без тревалого успі
ху, передовсім тому, що нравительство не по
дало розумної підмоги таким змаганям.

Пасивне, або прямо відмовне становище 
правительства супротив управи.іьненя сего ва
жного питаня е о стілько дивнїйшим, що з од
ної сторони оно, правда, не жалує платоніч
них заяв любови для підпирана експорту, а 
з другої сторони зовеїм полишає самому собі 
такий найважнїйший експортовий артикул, як 
весчисленних виселенців, які рідному господар- 
скому житю відпимають не лише власну, робу- 
чу силу, але також в цїлости взяті дуже значні 
маєткові суми.

За які суми в маєтковім і людскім мате- 
риялї розходить ся ту г, нехай покаже кілька 
цифр: Після дуже поучаючих статий, які очи- 
видячки користують ся материялом, походячим 
з урядових жерел, про еміґрацийні справи в ча
сописи »ЕхрогІ-Кеуце«, — живе в Союзних 
Державах Північні ї Америки Австрийцїв в круг
лім числі 1,026.000 осіб. З  сего пропадає на По
ляків та галицких жидів 350.000, Русинів 150.000, 
Чехів 400.000, Німців 65.000, Словінців 55.000, 
других полудневих Славнії 15.000 та Італійців з 
полуди. Тиролю 5.000 осіб. Сї цифри основують 
ся на датах, які зібрано перед двома роками. 
Від сего часу відношене єще змінило ся. Пре
цінь приїхало там з Австро-Угорщини в амери- 
каньскім фіскальнім році 1900/1 114.847 осіб, у
фіскальнім році 1901/2 171.989 осіб. А що при
чини сего масового гіереселеньства тревають 
дальше та північна Америка ще завеїгди є спо- 
сібна принимати наплив, то не можна і думати 
про зменшене сего руху в найблизшім часі.

Які суми тратить через те австрийский на 
родини маєток, показує ось яке обчислене: В 
роках 1895 -1 -9 9  після північяо-американьских 
поселенчих виказів 223.814 реєстрованих посе
ленців з Австро-Угорщини виказало сн готівкою 
2,846.000 доларів, яку можна сьміло заокругли
ти на 3 мілїони доларів, коли дочислимо готів
ку невчислених тут каютових пасажирів. До се
го приходять пересічні кошти подорожи на го
лову по 100 доларів, отже на кругло чверть мі- 
лїона поселенців дальша сума 25,000.000 дола
рів. Сій великій страті можна, що правда, про
тиставити, що живучі в Союзних Державах Пів
нічної Америки Австрийцї та Мадяри, після об
числена новойорских банків, занимаючих ся 
грошевою пересилкою, вислали в тих літах кру
гло 55 мілїонів доларів до вітчини. з чого вий
шло би, не рахуючи ще і сум, які привозять з 
собою повертаючі переселенці, сальдо, на ко
ристь монархії в сумі 28,000.000 долярів за сї 
роки.

Такі цифри повинні виявити корисним, що
би управа держави звернула повну увагу на у
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гіравильнене переселенчої струї, подала пере
селенцям опіку та охорону та підпирала як най- 
сильнїйше всякі змаганя, які можуть удержати 
особисті та економічні звязи виселенців з віт
чиною.

Але також велике значіне має еміграция 
до полудневої Америки, особливо до Бразилії 
та Аргентини. В Бразилії живе коло 100.000 ав- 
стро-угорскнх горожан, між ними 75.000 в про- 
вінциї Пар.на а 5.000 в Санта Катаріна. В Ар
гентині живе коло 0.000 наших краянів, Нїмцїв, 
Дальматинцїв та Італійців

Власне в сих землях є услівя економічно
го розвитку для поселенців з наших країв до
сить корисні. Та однак нізвідки нема таких ча
стих жалоб на покривджене зі сторони працьо- 
давцїв та подібні річи, як з Бразилії, бо там 
нема вже на самім вступі поселенців того по
трібного поученя і опіки, як для поселенців 
з инших держав.

Італїйским виселенчим іфомадам товари- 
шить державний комісар і лікар. При заключа- 
ню умов опікують ся ними, сіарають ся о їх 
приміщене на кораблях та на суші; утворено 
орґанїзациї, посередництво праці та ріжні гума-

-  нїтарпі заведеня.
Але в Австриї оставляють виселенців їх 

власній судьбі, хотяй о скілько онн находять 
культурно занедбаних сторін, потребують в най- 
висшім ступіни опіки.

Однак ціла мізерия наших відносин також 
з того виявляє ся, коли зважимо, що великі 
суми, які пожирають видатки на подорож, май
же в цїлости припадають заграничним комунї- 
кацийним інститутам. Передовсім Гамбург- і 
Брема, а також Ротердам, Антверпія суть при
станями, до яких звертає ся похід виселенців, 
коли на Триєст заледви один одинокий пересе
ленець опускає кран. Правда, що нині нема ще 
в Триєстї нічого, що належить до того, щоби 
переняти на себе переселеньство. Сьвідома цїли 
еміґрацийна політика могла би доповнити те, 
що занедбано. Можна спустити ся на те, що У- 
горщина в найкоротшім часі урядить свою Фію- 
му для цілий еміґрациї та заведе всякі потріб
ні урядженя.

Отже самим еміґрацийним законом очи- 
видно не подало би ся заради. Потреба нам 
надто позитивних починів на области економіч
ної політики, заведень задля охорони та догоди 
виселенців. Правда, не можна заперечити, що 
при дуалістичній формі монархії, виходять дея
кі трудности. Але Угорщина спокійно іде напе
ред самостійно, так що і Австрия повинна безо
глядно пантрувати своїх користий.

При сім треба би розважити, чи не нале
жало би оставити приватній інїциятиві орґанї- 
зацию сих всіх заведень та перевести єї при 
спомагаючім і контролюючім співудїлї прави- 
тельства та других покликаних чинників, само 
собою розуміє ся при визначній фінансовій під-

Др. Ярослав Окуневский.

МРУ ч о к.
Вернув я з Пекіна.
Мій »профатин< Юре вичистив мою каюту 

на диво! Розмалював на біло а всї пряжки і 
мосяжні клямки сьвітять як золото. По стінах 
порозвішував миски і тарелі і увесь той япань- 
ско-китайский крам, який назбирає собі всякий 
моряк у своїм бурлакованю. Дивлю ся — а в 
куті коло умивалі ника стоїть на помості моя 
найдорожша миска — «справдїшний сацума», 
як мене безпечне Китаєць, беручи великі за неї 
гроші, — а в тій мисці пісок.

— Господине, та то я для «мачки»...
— Якої мачки?
— Та я був на березї і найшов малого 

котика.
У самім кутику на моїй постели сидить, 

скорчивши ся в клубочок, мале котятко і ди- 
вить ся на мене сірими оченятами, як би бла
гало помилуваня.

А на дворі дощ і вітер і мрака.
— Нехай! — кажу — тілько щоби ніякої 

нечистоти тут не було!..
— Прошу пана, оно таке чистеньке, — 

хвалить Юре, — та й ось піску я приніс...

мозї. Про найліпші способи і дороги поінформує 
найосновнїйше анкета, в сїй цїли скликана з 
фаховцїв та інтересованих сторін.

Важні державні, социяльні та економічні 
квестиї зависать від сего питаня. Тож яке ве
лике значінє мав би сей принцип, який передо
всім прислужив ся так нїмецкій заграничній 
торговлї, а також і в нас повинен приймити ся, 
щоби земляки за морем довели до правильної 
виміни своїх витворів з товаром вітчинн. Але 
до сего потрібно у відповідний спосіб кермувати 
переселенкою струєю та удержати єї звязь з 
вітчиною.

Тому еміґрацийна справа в своїх всіх га
лузях вимагав наглої акциї законодавства і ад
міністрації!. Отже підписані ставлять слідуюче 
внесене: «Взиваємо иравительство, щоби

1) предложило проект переселенчого зако
ни, який при збереженні засади переселенчої 
свободи, містив би примусові норми задля упра- 
вильненя переселених підприємств та иересе- 
ленчих умов, ясно означив би завід агентур, 
зарядив би охорону переселенців в правнім і 
економічнім зглядї та відповів би всяким [ІН
ШИМ вимогам новітного поступу.

2) постарало ся о статистичне зібране ав- 
стрийеких виселенців, які вже поселили ся в 
чужих краях, як і о справджене їх социяльних 
та материяльних відносин, а також о докладну 
біжучу статистику нереселеньства.

3) оснувати окрему державну посаду зі 
співдїланєм прибочної ради, якій припоручено би 
переведене переселенчого закона і контролю, 
та яка сповняла би зносини з урядами і при
ватними корпорациями за границею задля бе- 
режеяя інтересів рідних виселенців та ВСЯКІ [ІН
ШІ аґенди в сім напрямі, а вкінци чи то сама 
устроїла би бюро для вивідуваня про всякі об
ставини переселеннях справ, або попирала би 
такі приватні заведеня.

4) систематичне фінансове підпомагане до
бродійних заведень для рідних виселенців в 
краю і за границею, як і всіх орґанїзаций, які 
мають на цїли піддержане економічної звязи 
виселенців з рідним краєм.

5) старанє о се, щоби похід виселенців 
звернути на Триєст, та щоби приступити там 
до достарченя потрібних уряджень задля обслу
ги переселенчого руху, особливо до підпирана 
корабельних товариств, які занимають ся сею 
комунїкацийною службою.

6) інтензивнійша діяльність консулярних 
урядів в переселенчих справах, особливо задля 
достарченя правної опіки.З державної ради.

Ческа обструкция радикалів покінчила ся 
третого дня, в суботу о 4. год. пополуднії ско
рим полагодженєм наглих внесень, па підставі

Оттак то приймив я собі в комірне жиль
ця в свою малу каюту.

Погладив я котика по головці й по хребті 
і так зачало ся наше спільне житє.

Котик був сіренький з чорними бровами і 
чорним хвостом.

Сидить він клубком на моїй постелі і все 
слідить за мною очима. Не вірить мені, азият- 
ске сотворінє...

Увійде Юре в мою каюту, а котик зараз 
зіскакує радісно і давай ласкатись коло єго ве
личезних ніг...

Любив я свого кремезного Дальматинця. 
Щире і добре серце було у тих широких гру
дях. Та й плавали ми вже із собою довгенько, 
а плаванє — то велике слово!

— Як назвемо нашого комірника? — пи
таю єго.

— »Мачка«, господине.
Мачка то по вашому кождий кіт. Назвім 

єго Мручком!
Наш котик уже зачав був мурликати мру- 

мру на велику радість Юра. Так остав ся він 
Мручок, хоть Юре звав єго дальше «Мручка» 
замість «мачка».

Плаванє було довге: дні проходили і міся
ці' минали. Із Мручком ми стали добрими при
ятелями. Мру-мру-мру — так і ласкав ся він 
коло ніг моїх.

Пишу письмо до дому.

компромісу з ческими радикалами і палата пе
рейшла до першого читаня

правительственного цунрового предложеня 
разом з проектом закона в справі ратифікациї 
бруксельскої цукрової конвенції.

По промові пос. К у л ь  па заняв слово пре- 
зес польского Кола пос. А и о л ї н а р и й Я в о р- 
с к и й  і застерігає ся против всякого кривдже
на Галичини новим цукровим законом. Розхо
дить ся тут найбільше о третий, єіце не внесе
ний проект закона що до індивідуального розді
лу цукрового контингенту. Польске Коло трак- 
ктує два внесені і те трете невнееене ще пред- 
ложенє як одну цілість і разом з галицким сон
мом доложить всіх старань, щоби з них не вий
шла жадна кривда для краю. Бруксельска кон- 
венция є взагалі некорисна, а для Галичини о- 
собливо. Але вже задля ґеоґрафічного положе
на Галичина не богато числить на вивіз, однак 
може чей домагати ся, щоби не зборонювано єї 
покривати бодай власне запотребованє, коли 
она має всї услівя до того. Нас потішають ка
налами, але з  того нам не буде хісна, як в тих 
каналах буде плисти лише сама вода. Треба 
підносити промисл і рільництво. Ми хочемо жи
ти для себе, а не лише для західних країв, як 
пригідний для них консумент. Анї один голос 
польского Кола не піднесе ся за цукровим за
коном, коли не буде певноети, що він не буде 
солений для Галичини. Доти будемо пайзавзя- 
тїйшими ворогами цукрового закона, доки не 
буде певноети, що предложенєм про континґен- 
тованє цукру не буде покривджений галицкий, 
цукровий промисл. З  формального згляду про
сить бесідник о відіслане цукрових предложень 
до комісії з 48 членів.

На внесене пос. Д у б с к о г о  замкнено ди- 
скусию і вибрано Генеральними бесідниками 
сопіга пос. П е ш ку, аргопос. Б а р в і н ь с к о г о ,  
який заявив іменем руских послів, що також 
бачну увагу звернуть на се, чи цукровий кон
тингент не покривдить галицкого рільництва, 
яке в садженю бураків для краєвих фабрик цу
кру має визначну галузь заробку.

Відтак принято внесене пос. Я в о р с  к о г о  
і вибрано цукрову комісию з 48 членів, до якої 
увійшли зміж галицких послів: Дав. Абрагамо- 
вич, Ґломбін.ьский, Єнджейович, Колїшер, Ротер, 
Сапіга, Струшкевич.

По ріжних формальних квестиях присту- 
плено до довгого ряду внесень та інтернеляций 
і по їх відчиташо замкнено заеїданє о год. 6. 
вечером з назначенєм слідуючого в середу о 
год. II. в полуднє.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Георгія, 

Емілїяна; рим.-кат. Аґнети. — В ч е т в е р :  ру
ско-кат. Пол'ієвкта; рим.-кат. Вінкентия.

«На морю дня... Дорогі мої!...
Мручок вискочив на стіл, ласкає ся та ди- 

вить ся то на мене то на зачате письмо.
— «Мру-мру-мру — пішли і від мене по

здоров до дому... яж твій приятель Мру-мру...«
Вже більше, як двацять день минуло, а я 

не мав звістки з дому. Тай почта іде сюди два 
місяці.

Якийсь біль, наче нредчутє яке погане сцї- 
шів мене за серце.

В офіцирскім сальонї мені не сиділо ся... 
Пійшов я у свою каюту, засьвітив сьвітло, у- 
зяв книжку з полиці тай став читати. Стрічки 
мигкотїли перед очима — я видів букви, та не 
розумів нічого Очи закрили ся, голов і сперла 
ся на руки і думки полетіли до своїх рідних, у 
рідний край.

Мру-мру-мру...
Мручок царанає мене за чоботи, увагу на 

себе звертаючи.
Щось тяжкого мов камінь звалило ся ме

ні на груди.
Легонько вискочив мені Мручок на коліна 

і ласкає ся і мурличе.
Мру-мру-мру-мру...

** *
(Конець буде).



— Стан здоровля Впреосьв. Митрополита ІЛегі- 
тицкого значно поліпшив ся в послїдних двох 
днях. Горячка ослабла а живчик бе майже пра
вильно. Недужий міг нині рано о власних силах 
піднести ся на ліжку і пересидіти так около пів 
години.

— Йорданьске сьвято, як що року, обходжено 
в понеділок дуже величаво і торжественно, до 
чого причинила ся хороша погода. 0  9. годині 
рано з катедри св. Юра вирушили процеси/ до 
Успеньскої церкви. В середині нескінченої филі 
парода поступало духовеньство з о. мітратом 
Білецким, який заступав недужого о. Митропо
лита. По торжественній Службі Божій в Успень- 
<кій церкві відбуло ся о 11. годині водосьвятиє 
при керници на ринку, а відтак процесіональний 
обхід довкола ринку, в якім взяли участь все 
духовеньство, церковні братства і корпорациї 
з хоругвами. В поході ступали намісник ґр. Пі- 
нїньский, краввий маршалок ґр. ГІотоцкий та бо- 
гато инших достойників, представптелї всіх вла
стей, академічний сенат, офіцирский корпус 
з Генералами і т. д. При поході асистувала ком
панія 15. п. п. з музикою і віддавала в часі бо- 
гослуженя почетні сальви.

— Перші вечерницї з танцями сих мясниць 
устроює в суботу дня 24. січня 1903. тов. «Ака
демічна Громада* в комнатах тов. «Руска Бесі
да* у Львові (ринок ч. 10. І). Початок о год. 8. 
вечером. Вступ 1 К. Стрій візитовий. Окремих 
запросин не розсилає ся. Комітет докладає уся
ких старань, щоби сі вечерницї, перші, які ново 
основане товариство «Академічна Громада* устро
ює, випали як найкрасше.Музика війскова 80. п. 
інвалідів буде пригривати нові танці. Упрошено 
нових метких аранжерів і приготовлюєсь єщеин- 
ші забавні несподіванки. Тому всякий, хто хоче 
весело і мило забавити ся, нехай поспішить в 
суботу на «Бесіду*.

— Великі вечерницї з танцями заходом това
риств «Кружок україньских дівчат--, і «Сокіл* 
відбудуть ся дня 12. лютого с. р. в сали «На
родного Дому* у Львові. Комітет яложений з 
членів обох товариств докладає всіх старань, 
аби вечерницї випали як найліпше.

— Загальні збори філії руск. тов. педаґоґічного 
в Тернополи відбудуть ся в понеділок дня 2. н. 
ст. лютого с. р. в комнатах «Рускої Бесіди* в 
Тернополи о 2. год. пополуднії. На порядку 
дневнім: 1. Відчитане справоздань. 2. Вибір но
вого виділу. 3. Внесена членів і евентуально 
відчит. — Просить ся о численну участь. Виділ.

— Др 0л. Кулачковский звертає ся до нас 
з просьбою, щоби ми заперечили ширеній у Ві
дня поголосці, начеб то він був автором дописи 
«Руслана* з Відня про відносини в тамошній 
парохіяльній церкві. Нас дивує сей пострах пе
ред «ворогами-інтриґантами*, бо згадана доиись 
походить з такого достовірного жерела, що не 
лише єі п р а в д и в і с т ь ,  але також і єї н а й 
л іп ш и й  н а м ір  не може підлягати жадному 
сумнївови. Однак на жадане заявляємо, що п. 
др. Кулачковский ке є зовсім автором сеї допи
си, та не стоячи у зносинах з єї правдивим ав
тором, навіть не міг знати про неї, а тим менше 
спонукати єї або інспірувати.

—Тов о автономічних диєтарів уЛьвові відбуло 
вчера І. заг. збори конститууючі під проводом 
п. Крилошаньского. Товариство завязало ся на 
взір орґанїзациї диєтарів державних урядів. Ста
тут товариства уложений її. Василем Равлюком 
приняли збори без зміни. Після статуту това
риство буде уділяти своїм членам постійних за
помог в случаю нездібности до праці, а вдовам 
і сиротам по диєтарах запевнює непсию. Пле 
ном тов-а може бути кождий функціонар авто
номічних урядів в Галичині. Пленьска вкладка 
виносить 1 К місячно а вписове 2 К. До тов-а 
могуть належати також слуги автономічних уря
дів, аЛе лише яко учасники. Головою тов-а ви
брано н. Василя Равлюка, а заступниками голо
ви іш. Миколу Савицкого і Вяч. Нїденталя.

— Розполїтикована молодїж. Всепольска моло
дїж львівских ґімназий мимо тріскучого морозу 
зібрала сь вчера вечером на личаківскім цмин- 
тари, аби засьпівати під хрестом повстанців з 63. 
року. Опісля кількасот ґімназиястів сьпіваючи, 
товпою повертало ул. ГІекарскою до міста. На 
пл. Бернардиньскім заступив їм дорогу відділ 
полїцнї, але малі «повстанці* продерли ся через 
кордон і розсипали ся аж на площи Марийскій, 
коли показала ся кінна полїция. Нехай би зроби
ли се рускі ґімназиясти, то пригадали би ся їм 
памятні «задушки*, а польскій студентериї все 
вільно безкарно.

— Борислав горить! Вчера перед полуднем ви
бухнув пожар в бориславских копальнях нафти. 
Огонь знищив збірники нафти і шиби на теренї 
Мек Ґарвея. Шкода була обезпечена.

— КонФІската книжок. Львівска полїция скон
фіскувала вчера три паки руских і росийских

книжок, які прийшли зі ПІвайцариї на адресу 
п. Меленя, одного з провідників руских соция- 
лїстів.

— Судова розправа проти шпігунів в Переми- 
шли покінчила ся вчера. Головного обжаловано- 
го Антона Бурґгардта засуджено на 15 місяців 
нязницї, Яна Лєвковича на 10 місяців, Мендля 
Бріка на 13 місяців, а Юду Фляйшмана на З 
місяці вязницї. Жену Бурґгардта увільнено від 
вини і кари. Прокуратор зголосив відклик задля 
низького виміру кари.

— Процес Тумена, б. директора тов-а обезпе- 
чень «ГІпіо саНюІіса* відбуде ся дня 16. люто
го перед судовим трибуналом у Львові, бо ка- 
сацийний трибунал уневажнив вирок І. інстан- 
циї, яким засуджено Тумена на рік вязницї.

— Смерть під колесами черновецкого поїзду 
найшли в неділю рано дві особи, що санками 
переїздили через зелїзничий шлях в Кульпарко- 
ві коло Львова. З  причини неосторожности не 
замкнено рампи і се було причиною нещастя. 
Коли санки переїздили через дорогу, над'їхав 
поїзд і ударив в санки, на яких сиділи 17-лїтний 
парубок Войтїх Ляхович і 50-лїтна Катерина Бо- 
рисова. Обоє впали під колеса, а йоли поїзд здер- 
жано, остали з них лише кроваві стрягіки.

— Кравецкий страйк у Відни. В неділю відбу
ли ся у Відни збори кравецких помічників, на 
яких ухвалено страйкувати, до часу, поки не 
иідвисшать їм платні. Страйк почав ся вчера, а 
страйкує кілька тисячів кравців, що доставляли 
товарів складам одїжи у Відни.

— КвалЇФІкацийні іспити для учителів і учи
тельок народних шкіл пічнуть ся перед іспито
вою комісиєю в Сокали дня 16. лютого письмен
ні, а дня 19. лютого устні.

— Послом до державної раді з більшої влас- 
ности на Буковині на місце архиеп. Ренти ви
брано Румуна о. Константина Поповича, профе
сора черновецкого унїверситета.

— Гроза війни. Віденьскі часописи пустили 
чутку, що з весною стануть змобілїзовані два 
корпуси і вирушать до Босий і Герцеговини. 
Одні говорять, що се будуть корпуси віденьский 
і прешбурский, а иніні подають корпуси: кра- 
ківский і віденьский.

— Мілїони з димом. Видана міністерством скар
бу статистика містить поміж иншими також 
статистичні дати про консумцию тютюну, циґар 
і папіросів в першім кварталі 1902. р. Показує 
ся, що консумция тютюну постійно зростає. 
З  продажи тютюневих виробів в першім кварта
лі минулого року вплинуло до державної каси 
97,326.284 К, більше о 490.395 К, як в 1 кварта
лі 1901. р. Продажа так званих специяльних ви
робів принесла в сім часі 5,309.418 К. За грани
цю вивезено тютюну, циґар і папіросів за 
1,162.942 К. Загальний дохід з тютюну виносив 
в І кварталі 1902. р. 103,806.862 К, се є о 809.346 
К або о 0.8% більше чим в тім самім періоді 
1091. р. Найбільше тютюну, бо за 26,764.642 К, 
зужила Чехія, відтак Австрия долїшна за 
24,562.898 К, дальше йде Галичина котра пусти
ла з димом в протягу трох місяців 13,199.723 К. 
З  циґар мали найбільший попит так звані »£е- 
т ізсЬ іе  Аивіашіег», котрих продано 247,281.186 
штук; циґар «порторіко* минуло ся 92,437.898 
штук; «Куба* 91,288.576 штук. Найменший по
пит мали циґара «операс*. Порівнявши з І квар
талом 1901. р. Консумция циґар в І кварталі 
1902. р. зменшила ся з виїмком кількох родів; 
знижка виносить 19,084.818 штук або 3.1%. З а 
гально продано 594,060.479 штук циґар. Консум
ция папіросів піднесла ся о 5.7%. На першім 
місци стоять папіроси «драма*, котрих продано 
648,623.500 штук, «шнортів* спродано 594,778.400 
штук; «дамскихи 106,602.077; «султанів* 68,298.349 
штук. Запроваджені в минулім році найдорозші 
папіроси «Ніль* розійшли ся в числі 3,673,040 
штук. Загально консумция папіросів в І кварталі 
1902. р. виносила 1.528,024.222 штук.

— Культурна праця руских селян на далекій 
чужині. Звісно, що рускі селяни перші занесли 
до полудневої Америки гречку, яка там знаме
нито приняла ся. Тепер — як пише курітибский 
«ПоЬоІпік рагапзкі*^ (в 6. ч. з 24. грудня) — 
Иараньске товариство ріляниче (півофіцияльне) 
підносить публично похвалу для нашого земляка 
поселенця Івана Алексевича з Порто Уніон да 
Вікторин (за Ріо Кляро), котрий — мимо того, 
що сегорічні проби управи пшениці взагалі лихо 
випали — зумів виплекати у себе дуже гарну 
пшеницю. «Скарбник товариства рільничого — 
пише «Посоіпік* — був так счудований тою 
пшеницею, що єї яко чудо — відфотоґрафовав 
на нни. «Коби то так всі наші Поляки і Русини 
в Паранї — кінчить «ПоЬоІпік* — могли мати 
такий урожай*. Знов-же — як пише та часонись 
— в иередсїнку урядової Газети курітибскої Пе- 
риЬІіса виставлено на показ публичний велику 
штуку полотна льняного, утканого на рускій

осели Аґуа Амарелля. Сей промисл ткацкий по
чали ваші Русини перші на Ріо Кляро, мимо 
того що давнішні поселенці, инших народів ка
зали, що лен не вдає ся. Сими вислїдами мо
зольної праці бідного руского селянина загнаного

| недолею і темнотою в дикі краї, радують ся мі
сцеві люди і підносять їх публично. Сей же наш 
селянин научив також на пів диких кабуклів 
їсти хліб... Тимчаеом нелюдскі «кобрадори* (по- 
борцї податкові) так немилосерно стягають рати 
за землю від убогих поселенців на кольонїї Лю - 
цевї, що — як пише »Оаг. Ро1зка« — зражені 
кольонїсти хотять кидати свої «льоти* і йти даль
ше в сьвіт за очи, хочби н на смерть до невіль
них робіт у плянлаторів кави... І там за морем 
найшов наш селянин незавидну долю; ще гірше 
єму там як ту, бо до того їсть єго туга за рі
дним краєм.

— Масканї—катариннаром. Якийсь катаринкар 
грав перед вікном Масканього єго славне іпіег- 
т е г г о  в так скорім темпі, що славний компо
зитор не мсгучи довше видержати, збіг на ули- 
цю, хопив за корбу катаринки і почав крутити 
на властиве темпо, та заявив здивованому ка- 
таринкареви, що він є композитором сего «кус
ника* і хоче єму показати, як се повинно гра
ти ся. Проворний катаринкар, котрий спершу 
був злий на інтруза, перенюхав, як то кажуть 
добрий інтерес. Слідуючого дня явив ся знова 
перед домом композитора але з великою напи- 
сию на катаринцї: «Ученик славного Маска
нього*.

— Конкурс. Товариство «Шкільна Поміч* в Ко
ломиї пошукує від 1. лютого 1903. р. головного 
настоятеля до свого Інститути. Обовязки насто
ятеля є: а) моральне домове ведене і надзір 
над конвікторами, за що відповідав перед Виді
лом товариства і одержує від Виділу інструкції; 
б) весь час, коли конвіктори дома, перебувати 
з ними. — За свій труд дістав настоятель ме- 
шканв, харч і пране в Інституті і 20 К місячно; 
надто вільно ему уділяти лекций конвікторам 
за окремою винагородою. Угода обовязуи до 
кінця року шкільного 1903. Подавати ся можуть 
абітуриєнти ґімназияльні і академикж до 10. 
січня 1903. р. на руки голови. В Коломиї, дня 
1. грудня 1902. З а  Виділ тов. «Шкільва Поміч*: 
С. Недільскнй, голова. Іван Білмк, писар.

— З зелїзниць. Після оповіщена заміщеного 
в ХУіепег 2еііип£ і в «Ґазетї львівскій* розпи
сує ц. к. Дирекция зелїзниць держ. у Львові 
оферту на доставу і уставлене машин для цен
тральної електричної стациї і на роботи інсталя- 
цийні для електричного осьвітленя на зелїзни- 
чім двірци у Львові. — Кошти достави і робіт 
інеталяцийних виносять в приближеню 350.000 К. 
Ц к. Дирекция зелїзниць держ. принимати буде 
оферти най пізній ше до 12. години в полуднє 
дня 10. марця 1903. Услівя достави і пляни м о
жна переглянути в ц. к. Дирекциї зелїзниць 
держ. у Львові у відділі консервациї і будови 
III. поверх.

— Переписна Адмінїстрациї Впр. о. Л/мж. Дзер. 
в Топ. Заплачено по конець 1902. р.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Посмертні Т  оповістки.
— Кардинал Пароккі. Дня 15. с. м. помер в Ри

мі нагло на удар серця кардинал Люцид М. Па
роккі, Генеральний вікарий Сьв. Отця, в 70. році 
житя. Покійний, родом з Мантуї, кінчив висші 
студаї в Римі на григорияньскім університеті. 
Поставлений в пресвітери в р. 1856. небавом зі
став парохом в своїм ріднім місті при церкві 
св. Ґервазия і Протазия. Звернувши на себе 
увагу своїми розправами проти протестантизму 
і раціоналізму, зістав покликаний на єпископ
ство в Павії в р. 1875. В два роки опісля ви
брано єго архиєпископом в Больонїї, а Пана Пій 
IX. іменував єго кардиналом. Від того часу пок. 
Пароккі перебував в Римі занятий в ріжних 
конґреґациях аж до 1885. року, коли то став 
Генеральним вікариєм Сьв. Отця Льва XIII. По
хорони покійного відбули ся дня 17. с. м. В. є. п.

— Андрей Цурковский, емерит. учитель народ
ний в Клебанівцї, збаражского пов., упокоїв ся 
дня 6. січня с. р. в 87. р. житя. Покійник ходив 
в р. 1843. на теольоґію та з патріотизму посьвя- 
тив ся учительству, віддаючи ся до кінця житя 
праці серед народу на тім поли. В. є. п.!

Наука, штука, література.

11-нї Тересітта Каррено Талїяіієтра і Артюр 
Арґевич попращали ся зі Львовом концертом

Публична Галя Авкцийна
27(1-?)

Львів, пасаж Міколяода. Заведене буде отворене в найблизніих днях. 
Істнуюче вже бюро уділяв всяких інформанті і приймає порученя 
продажі і купна предметів. В просторих салях буде отворена постійна 
вистава надісланих на продажу річий. Публичні лїцитациї на меблі, 

образи, дивани, дорогоцїнности, повози, домові знаряди, фортепяни, машини і т. д.
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в „Льв. Фільгармонїї" з 17. січня, не полишивши 
по собі вражіня артистів. В концерті з 19. січня 
виступила львівска початкуюча сьпівачка, панна 
Софія Кубалївна, відсьпівавши три пісні (Фелї- 
кса «Сонні тураня», Ґаля «Птичко моя» і Нєвя- 
домского «Не знаю сам»), кольоратурову арию 
з опери Делїґа «Лякме» і наднроґрамово вальс 
Ґунода »Міге]ке«. В піснях подобала ся молода 
сьпівачка менше, яко кольоратурова сьпівачка 
зробила п-на Кубалївна д у ж  е д о б р е  вражінє 
Голос єї не конче сильний, але гнучкий і ми
лий, як-раз надаючий ся до кольоратури, рів
ний, без тремуля і о широкій скалі (до високо
го е). На полі кольоратурового сьпіву можемо 
вже нині молодій сьпівачцї поворожити хоро
ших успіхів. II. Мельцер виконав з орхестрою 
поему сінфонїчну Лїста, затитуловану «Проме- 
тей». Се дуже пуста композиция з поля програ
мової музики. Ми певні, що і найбільший при- 
клонник нроґрамової музики не був в силі в сій 
композициї добачити олицетвореного Прометея 
ні яко сьмілого борця з Зевсом, ні яко покара
ного Зевсом невольника Кавказу. Чайківского 
світа з балету «Товчок» під управою п. Челяиь-
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Товариство взаїїкних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).

■ И И Я И в И И И И  е одиноким руским Товариством асекурацийним.
_  в |  Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
I I  ■ ■■ ^ н в а а  Ф онд резервоний . 386 402 кор. 83 сот. І
1 1  Ц в | "  |  И ї |  Резерва премії . . . .  205227 „ — „ І раном_

■ н в іТ  І н і  І  V I *  Р е зе р в а  спещ іяльна , . 6.000 „ — „  І 645.383 кор. 59 сот.
Ф онд ем еритальний . . 47.753 „ 76 „ )

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив ПІК>А огневих. Всі три ВИ. Ординарі, ятп припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск
надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер»
5.075 відшкодовань в сумі 2,056.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гііютечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де пема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ея тілько о аґенциї >Дністра*.

2

ского зробила — як завсїгди — дуже любе вра
жінє. Рісні оплески публики зневолили орхестру 
до бісованя кількох уступів з сеї світи. Вальд- 
тайфля мельодийний тальс «Поворот весни» по- 
добав ся і був ефектовно виконаний. Н. В.

— «Приятель», тижневник з социялїстичною 
закраскою, як можна судити з 1. числа, почав 
виходити в Чернівцях під редакциєю Станіслава 
Терлецкого.

Т е л е г р а м  и.
Відень, 19. січня, РгетсІепЬІаІІ пригадує, 

що вчера припадав 3-лїтний ювилей міністер
ства д-ра Кербера.

Дрезно, 20. січня. Стан здоровля саксонь- 
ского короля є вдоволяючий.

Прага, 20. січня. На нинішні збори ческих 
аграрників прибули з Відня посли-обструкціонї- 
сти Кубр, Прашек, Зазворка і Ратай. Принято 
їх оплесками і зроблено овацию. Віче ухвалило 
висказати погорду молодочехам за їх тактику.

Новий Йорк, 20 січня. Бюро Райтера доно-

РІК ЗАСНОВАНЯ і 892.
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сить, що нїмецкий воєнний корабель, що сило
міць хотів вїхати до порту іМаракайбо, стрітив 
ся з густим градом куль з вепецуельских фор
тів і сильно ушкоджений мусїв завернути на 
повне море.

Мадрит, 20. січня. Анґлїя має стреміти до 
сего, аби над Мароком обняти протекторат ра
зом з Франциєю і Німеччиною.

С0Ю 58ЕИМ  Егпезіа Тбогпа
/ Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Соїїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 16. (їчня 1903.

ііри співучасті! війскової музики 30. п. п.
1) Увертура. РеклямоГраф. 2) Без гіеих Ага-

805, жонглери. 3) М. Марєвска, польска купле
тистка. 4) Дружина Тота, акробати. 5) ІлПу Тізо, 
анґлійска сьпівачка і даіісерка. 6) УіпОоЬопа, 
комічно-музикальний квартет. 7) Американьский 
біоскоп. Похорони .короля армат» Круппа. 8) 
Орхестря. 8) Борба силачів, до якої зголосили ся 
шаміїіони з Галичини, Угорщини, Туреччини, Си- 
бериї, Німеччини, Швециї і Америки — ра
зом 10.

Що дня о 8. год. вечером велике предста- 
ч.іеиє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
іятницї Нідб І_іГв представлене. Білети вчаснїй- 
пе можна замовляти і набути в конторі Пльона
пи ул. Кароля Людника ч. У. у Львові.

Читайте! Питайте 1
І к ж  видає Творів ТАРАСА І Ш І Е Ш

коштує дише 2 корони!
Товариство „І1роеьвіти“ бажаючи, щоби в 

1 кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
<-ту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 

Ісот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
| ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

ПоЇ8Д
ПОСП і особ.

приходить 
о годині'

6-Ю 3
6 2 0 3
6-50 8
7’45 8
7-40 3
8-00
8-Ю 3
8-15 а

1.36 8-50 Я
10 25 я
1Г55 8

1-Ю 8
1-23 8

2-20 8
2 3 5

3-14 8
4-40 8
5-11 8
5-35

1-45 5-40 8
5-50 8

И І «
6-00 8
8 0 4 8
9 1 2 8

1215 9-20 3
9-25 3

8 4 0 9-50 3
2-31

10 03 а
1002 3
10-20
10-50 8

3 1 4 8
8-36

Ч ас  середно

Розклад поїздів зелїзничих обооязуючий від 1-го мая 1902.
(П риїзд і в ід 'їзд  поданий інсля часу середно-европейского).

П оїзд

до Львова посп. | особ. 
відходить 
о годині'

зі Львова

Відня

на дв. голошиїй

С окаля, Гави рускої

на дв. голов.

на  дв. голов.

С окаля, Б ехвця і Л ю бачева

Чернівців, Б у кар еш ту  
Я нова (від і .  м ая до ЗО.до ЗО. вер. в нед. і сьв.)

ю лочисв (К иїва) Бродів на дв. і1 • і .  
„ ., надв. гм.»ов.

Л авочного (Пеш ту) Х нрова К алуш а 
“  воподя, Грим алова н адв . Підзамче 

„ на дворець головний

1 55 
2'09

8-30
2*55

240

6-25
6-30
6 4 3
6-35
8- 40
9 0 0
9 1 5
9- 50

1030
10-40
10-57

1- 25

2- 16

3 0 5
316
3-26
З-ЗС

Н іч

1245

261

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
8 1 6
8- 26 
9-00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4- 15
5- 50

до Сучани, Ж и дачева , К ересм сзе, іТотутор
до П ідволочися (К иїва) Бродів дв. головний 

„ дв. П ідзамче
до Лавоч ного (П еш ту) Борислава, Д рогоб нча 
до К р ако ва  (Відня, Праги), Б ерлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Д ійова
до Б елзця, С окаля, Л ю бачова
до Ч ернівцїв, П оту тор
до Тернополя, П отутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
до Я я о в а  від 1. м ая  до 15. вересня в не

ділю і сьв ята
до Б рухович від 15 м ая  г о  14. вер есн я  

; і 5 в неділі і сьв ята
до СурвЛ, Скодього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до 30. вер . 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Рящ ева , Х ирова, Л ю бачева

до С таниславова, Ж и д ачева
до К р ак о ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Я яова від 1. м ая  до 15. вер. будні дня

а  від 16. вер. до 30 цьвіт. 1901. щ оденно 
до Л авочного (Пешту?, К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Рави рускої
до Б рухович (15. м ая  до 14. вер . в нед. і сьа.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворецьї 

„ • „ дв. П ідзамче
до Янова від 1. м ая  до 15. вер , в нед. і еьв. 
до Іцкан, Ч орткова  
до К р акова, Відня, В арш ави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ Дв. П ідзам че
до К ракова , Відня, Праги, С амбора 
до Б рухович від 15. м ая  до 14. вер. гцод.

Банк
Гіпотечний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
юпейский ріж пить ся  від часу львівского о 86 мінут, а ім енно 12 год. часу середи 

і-«д. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне Ц. к. зедївниць держ авних  (ул. К{ 
5.) уділяв пояснень в справах  ведізничих, продав білети  всякого  рода і ровклади ївди.

Відділ депозитовий
принимае вклади і виплачує аавдатки  
на рахунок  біжучин, принимае до пере- 
хованя папери вартістн і і дав на них 

завдатки .
Крім то го  впровадж ено подібно як  

в інституциях  ваграничних т. зв .

Депозити сховкові 
(8аГе йерозііз)

З а  оплатою  25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитор дістав в сталевій  кас ї 
панцирній сховок до виклю чного уж ит
ку і під; власним клю чем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своя май
но або важ ні докум енти.

Під тим взглядом  поробив Б анк 
гіпотечний як найдогіднїйш і аар ядж ен я .

Приписи дотично того  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатно  у  від
ділі депозитові»».

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шнйковского.


